

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

北京君都(海口)律师事务所

不符合疫情防控规定,欲乘车被劝离 男子辱骂掌掴公交司机

海口
五源河派
出所介入
调查

本报讯 9月23日上午,海口公交集团二分公司28路公交车司机陈俊查验乘客健康码时,发现一名男子扫码显示健康码没有核酸检测记录,陈俊按照疫情防控规定对其进行劝离。该男子在下车前竟辱骂并掌掴了公交司机,随后快速逃离现场。陈俊事发后报警。海口五源河派出所目前已介入,正在展开进一步调查。 记者 沈丽煊

23日8时44分,陈俊驾驶28路公交车行驶至海南国际会展中心公交站时,一名身穿黑色上衣、戴黑色帽子的男子投币上车时将口罩拉了下来,陈俊提醒他将口罩戴好,并让其扫描地点码。“刚开始我小声提醒他戴好口罩并扫描地点码,由于他戴着耳机,我多次提醒他无效后,说话的声音就大了一些。”陈俊说,他查验该男子的地点码时,发现没有核酸检测的记录,不符合海口乘坐公交车须出示72小时核酸检测阴性阴性的规定。陈俊按照疫情防控相关规定,婉言拒绝该男子乘车。该男子在快要下车时竟突然折返,指着陈俊大声辱骂,并狠狠地抽了陈俊一巴掌,随后快速下车逃跑。陈俊被打后感到非常委屈,立即追上去讨说法,但该男子迅速逃离了现场。陈俊返回车上将情

况汇报线路领导并报警,随后驾驶公交车继续运营。

乘客蒙女生说:“那名男子上车后,公交司机态度很好的,根据疫情防控有关规定,该男子不符合乘车条件,司机不让他乘车也在情理之中。没想到他竟辱骂司机,还狠狠地打了司机一巴掌,我看到这情景觉得很气愤。”乘客杨女士说:“当时看到那名男子掌掴司机后跑了,我心里特别不舒服,这种人真的太猖狂了!”

陈俊表示,这是他工作中第一次被人误会和殴打,为了广大乘客的安全,他必须严格执行疫情防控有关规定,希望广大市民能够理解并自觉遵守疫情防控规定。

目前,海口五源河派出所已介入,正在对事情展开进一步调查。



骗子假冒银保监会工作人员骗走他7万多元

海口警方立案调查

□记者 畅凯

本报讯 骗子假冒银保监会工作人员,骗走海口市民冯先生7.75万元。冯先生意识到被骗后立即报警,海口警方已立案调查。

7月23日14时30分许,冯先生接到一名假冒京东客服人员电话。该“客服人员”说冯先生有一次违规行为,涉及“京东白条”的资金。

冯先生告诉记者,因为那段时间他在装

修房子和购买家用电器,因此网购相对比较频繁。

在通话过程中,该“客服人员”说,由于涉及资金安全问题,会有“银保监会工作人员”与冯先生联系解决问题。

冯先生称,该“客服人员”刚挂断电话,一名“银保监会工作人员”就拨打了他的电话,说他的“京东白条”利率高于国家标准,存在违规,并建议冯先生将其关闭。

冯先生说,在该“银保监会工作人员”的

指导下,他关闭了京东平台相关贷款项目。

该“银保监会工作人员”接着问冯先生:“你还在什么平台有贷款业务,现在可以打开看一下,如果利率较高都是违规的,一定要全部关闭,如不关闭可能会影响你的个人征信。”对方同时要求冯先生将账户内的钱转入“监管账户”,这让冯先生产生了怀疑。

冯先生告诉记者,该“银保监会工作人员”随后将其“工作证”“身份证信息”及“银保

监会红头文件”等发到他的QQ邮箱,他查看后一时放松了警惕,对这名自称“戴某”的“银保监会工作人员”深信不疑。

在“戴某”的要求下,冯先生陆续将7.75万元转到其指定的银行卡账户里。事后冯先生发现情况不对,察觉被骗后立即报案。目前海口警方已立案调查。

据了解,近期各地发生多起类似诈骗案件,海口警方提醒广大群众加强防范,谨防上当受骗。

“篮球场建好了为啥不启用?”

海口旅文投资控股集团:滨海篮球公园尚未验收移交,暂时未向市民开放

□记者 林鸿晖 文/图

本报讯 近日,市民符女士反映,海口滨海大道与长秀路交叉口附近的滨海篮球公园已建好,不知道为什么一直没有投入使用。

9月13日上午,记者来到现场看到,滨海篮球公园内共建有4个篮球场,篮球架已安装好,但现场并没有人在打球。记者走近才发现,篮球架上的篮筐均已被拆除,每个篮球架的篮板上都张贴着一张“篮球场施工中 禁止使用!”的告示。

在附近散步的市民李女士说:“根据滨海篮球公园的建设情况,里面的篮球场其实已具备启用的条件,之前篮球架安装好时是有篮筐的,那段时间曾有人在这里打篮球,后来不知为何把篮筐拆了下来。”

滨海篮球公园附近停车场一名保安告诉记者,篮球架上个月就安装好了,刚开始篮球架上有篮筐的,而且还有人在这里



打球,但后来篮筐被拆掉了。“我当时觉得好奇,就问了拆除篮筐的工作人员。他们告诉我,篮球公园目前尚未验收移交,为了避免设施损坏,就将篮筐拆了下来。篮筐被拆约20天了。”该保安说,希望篮球场早日启用。

对此,海口旅游文化投资控股集团有限公司答复称,滨海篮球公园目前尚未验收移交,暂时未向市民开放。

3男子假冒民警实施抢劫

被乐东法院分别判处有期徒刑7年至6年不等

□通讯员 徐莎莎 刘涵婧 记者 吴佳穗

本报讯 近日,乐东法院审理了一起假冒人民警察实施抢劫案件,以抢劫罪判处洪某、洪某福、潘某等3名被告人有期徒刑七年至六年不等,并处罚金2万元至1.5万元不等。

2021年12月,男子洪某、洪某福、潘某到一酒店内,假冒民警以查处卖淫嫖娼为由,将被害人韦某、刘某梅两人控制,现场

“明示”民警身份并抢走两人的手机。随后,又如法炮制将被害人刘某香、苏某的手机抢走。被害人刘某梅、苏某、韦某察觉洪某等人是假冒民警后挣脱手铐逃跑。被害人刘某香被潘某控制后,潘某要求其交出500元后才放人。刘某香支付500元给潘某后才得以脱身。

乐东警方接到报警后迅速出动并将潘某抓获归案。洪某、洪某福随后相继到公安机关投案。

“河狸当家”打造海南装饰行业线上服务平台

潮起海之南,筑梦自贸港。海南自贸港建设蓬勃展开,伴随着自贸港重大政策的落地实施,高新技术产业快速发展,给本地企业带来了更多的发展机遇。海南本地“90”后青年企业家王华琳,深耕装修设计行业近10年,创办设计师MCN机构,带领科技团队经过两年的沉淀,研发出海南首家装饰行业线上服务平台

——“河狸当家”。
据介绍,“河狸当家”通过整合设计师、建材商以及金融机构,为消费者搭建起沟通的桥梁,实现装饰服务行业线上线下深度融合。王华琳希望,在未来通过“河狸当家”平台,吸引更多设计力量和优质商家,让更多消费者受益,共同建设美丽新海南。(云游)